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فتح مجال التعاونیالوضع الامني المتحسنـ  

   2017نیسان  –نتائج الاستطلاع، اذار 
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)باستثناء المناطق التي تحت سیطرة داعش الان(الاستطلاع الوطني •
2017نیسان  21 –اذار  26–

)مستطلع 2020غیر متوازن، ( مستطلع  1228–
)مستطلع 500غیر متوازن، (مستطلع في بغداد  293•
)مستطلع 500غیر متوازن، (مستطلع في المنطقة الجنوبیة  500•
)مقابلة في مدینة الموصل 200مستطلع، من ضمنھ  520غیر متوازن، (مستطلع في المنطقة الغربیة  363•
)مستطلع 500غیر متوازن، (مستطلع في كوردستان  184•

2.19 -: +/ھامش الخطأ في العینة الوطنیة–
في كل منطقة 4.4 -+/•

اخذ عینات اكثر مابین الذین عاشوا تحت سیطرة داعش–
، نینوى 1Mمقابلة في مخیم خازر  200•
مقابلة في صلاحدین، جمیعھم عاشوا تحت سیطرة داعش على الاقل سنة واحدة 100•
مقابلة في الانبار، جمیعھم عاشوا تحت سیطرة داعش على الاقل سنة واحدة 100•

)لم تكن عشوائیة(تم استثناء معلومات من العینة الوطنیة، لان المعاییر التي تم اختیارھا  •

البحث
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یسجل ارتفاعاً بعد الانخفاضات السابقة –الوضع العام في العراق
مسحي/ قیاسي سؤال حالیا 

)الان( %
التغییر

16 ،2كانون  
الحركة

، المجوع%الاتجاه الحالي، الصحیح  39 +29 احسن بكثیر
، المجموع%الامن، احسن  60 +26 احسن بكثیر

، المجموع%الكھرباء، احسن  39 +12 احسن
، المجموع%الفساد، احسن  13 +3 مستقر

، المجموع%فرص العمل، احسن  12 +1 مستقر
%استحسان العبادي، مستحسن عند الشیعة  46 +15 احسن

استحسان العبادي ، في الغرب 68 +52 احسن بكثیر
، المجموع%الطائفیة، احسن 62 +32 احسن بكثیر

، المجموع% العراق موحد في االغالب 45 +3 مستقر
الشیعة، احسن، المجموع/علاقة السنة 84 +40 احسن بكثیر

بغداد، احسن، المجموع/العلاقة بین حكومة الاقلیم 22 +18 احسن
، فقط كوردستان%الاتجاه في كوردستان، الصحیح  43 +15 احسن
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تحسن الوضع الامنى یؤدي الى التفاؤل
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الاتجاة الصحیح الاتجاة الخاطئ

انتعاش الاتجاه العام في البلد 
بأنھا تسیر بالاتجاه الخاطئ؟تعتقد بشكل عام، ھل تعتقد بأن الأمور في العراق تجري بالاتجاه الصحیح أو ھل 
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المجموع المدینة الریف بغداد الجنوب الغرب كوردستان

الاتجاة الصحیح الاتجاة الخاطئ

تفاؤل في كل المناطق ماعدا كوردستان

بأنھا تسیر بالاتجاه الخاطئ؟تعتقد بشكل عام، ھل تعتقد بأن الأمور في العراق تجري بالاتجاه الصحیح أو ھل 

3+                 59+                   16+                  28+                  20+                 31+                  29+    ك2، 16 ∆
الاتجاة الصحیح
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النازحین العراقیین في الداخل

الرعایة الصحیة

البنیة التحیة، مثل الطرق والجسور

التعلیم والمدارس

ارتفاع الاسعار

الخدمات الاساسیة مثل الماء والكھرباء

الطائفیة

الامن

فرص العمل والبطالة

الفساد

لى من ھذه الاھتمامات والتي یتوجب ع اثنینسأقرأ علیكم الآن قائمة من الاھتمامات التي قد تقلق بعض الناس، أخبرني عن أھم 
الحكومة معالجتھا؟ 

ك2، 16 ∆
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اولویات العراقیین تتغیر بعد تحسن الوضع الامني
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الانطباع عن الجیش یتحسن بشكل كبیر
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ایجابي سلبي

بإیجابیة الى الجیش 5اشخاص من أصل  4ینظر الان اكثرمن 

Generally speaking, do you approve or disapprove of the job Haider al-Abadi is doing as 
prime minister?

الإیجابي عن الشعور  100الآن أرغب بمعرفة شعورك تجاه بعض الأشخاص، المنظمات والأشیاء، حیث سیعبّر الرقم 
 ً ً ، وسیعبّر الرقم صفر عن الشعور جدا لا سلبي ولا إیجابيبشكل خاص   50، وسیكون الرقم السلبي جدا
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المجموع بغداد الجنوب الغرب كوردستان

ایجابي سلبي

+22          +14            +0            +67          +8

نسب إستحسان عالیة للجیش، ماعدا في كوردستان

الإیجابي عن الشعور  100الآن أرغب بمعرفة شعورك تجاه بعض الأشخاص، المنظمات والأشیاء، حیث سیعبّر الرقم 
 ً ً ، وسیعبّر الرقم صفر عن الشعور جدا لا سلبي ولا إیجابيبشكل خاص   50، وسیكون الرقم السلبي جدا

15، 2ك ∆ ایجابي  ,
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القادة السیاسیین

روؤساء العشائر

الحكومة المركزیة

القادة الدینیین

حیدر العبادي

القوات الدولیة

البیشمركة

الحشد الشعبي

الجیش

اي اثنین من التالي ستنسب لھ معظم الفضل في تحریر اجزاء من العراق من داعش؟

معظم الفضل في التحریر یعود للجیش و الحشد الشعبي
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الفضل في التحریـر، حسب المنا طق  
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بغدادالجیش
الجنوب
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اي اثنین من التالي ستنسب لھ معظم الفضل في تحریر اجزاء من العراق من داعش؟
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یعتقد بأن الجیش یمثل الجمیع

 يمثل؟ الجیش بان تعتقد من عام، بشكل
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فقط السنة

دولة اجنبیة

حزب سیاسي او قائد معین

كلا السنة والشیعة

فقط الشیعة

كل العراقیین



Page 14

فقط  كوردستان لاتتفق بأن الجیش یمثل الجمیع

 يمثل؟ الجیش بان تعتقد من عام، بشكل
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ن  الآیستحسن الحشد الشعبي اكثر ایضا  الغرب
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ألمجموع بغداد الجنوب الغرب كوردستان

مستحسن%  غیر مستحسن% 

+7             -4              +2           +22           --

الآنایضا  یستحسن الحشد الشعبي اكثر الغرب
الإیجابي عن الشعور  100الآن أرغب بمعرفة شعورك تجاه بعض الأشخاص، المنظمات والأشیاء، حیث سیعبّر الرقم 

 ً ً ، وسیعبّر الرقم صفر عن الشعور جدا لا سلبي ولا إیجابيبشكل خاص   50، وسیكون الرقم السلبي جدا

16، 2ك ∆ مستحسن  ,
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تایید قوي للأداء، لكن التوترات المناطقیة واضحة
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موافق غیر موافق

الجیش العراقي الوطني الحشد الشعبي البیشمركة

بصورة عامة ھل توافق ام لا توافق على العمل الذي یقوم بھ الجیش العراقي / الحشد الشعبي/ البیشمركة في قتالھ ضد داعش؟
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الجیش والحشد الشعبي: الفوز بالسلام
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توقعات كبیرة لھزیمة داعش ھذا العام

بناءا على ما تعرف، كم سیستغرق العراق لكي یتحرر بصورة كاملة من داعش؟
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خلال سنة اكثر من سنة ابدا

خلال سنة ,ايلول 15 ∆
+23                        +1                     +21                    +51                    +7



Page 20

0

2

4

7

16

20

48

0 20 40 60 80 100

وحدات حمایة الشعب او حزب  
)بكاكا( العمال الكردستاني

)حرس نینوى(الحشد الوطني 

الحشد العشائري

البیشمركة

الحشد الشعبي

الشرطة العراقیة

الجیش العراقي

ن یوفر من التالي یجب ا واحداي  ،بناءا على ما تعرف. سأقرا علیك قائمة بأسماء قوات امنیة محتلقة في العراق
ین؟الامن في المناطق المحررة او المناطق المحتلة حالیا من قبل داعش كالانبار، ودیالى، ونینوى، وصلاح الد

الاغلبیة یریدون الجیش  لحفظ ألأمن في المناطق المحررة

الجیش العراقي

موصل 70%

مخیم نینوى 69%

الانبار 70%

صلاح الدین 46%
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المنطقة الغربیة و الكورد قلقون من عنف الحشد الشعبي

كاب بناء على ما تعرف، كم انت قلق بخصوص ارت
رة؟ للعنف في المناطق المحرافراد الحشد الشعبي 
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لحدما/ قلق جدا غیر قلق/ قلق قلیلا

اب بناء على ما تعرف، كم انت قلق بخصوص ارتك
ف في للعنمنتسبي الجیش العراقي والقوات الامنیة 

المناطق المحررة؟ 
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لحدما/ قلق جدا غیر قلق/ قلق قلیلا
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یبقى كما ھو ویتم نشره في المحافظات التي لم تتعرض الى نزاع مع داعش

یبقى كما ھو علیھ لكن یبقى فقط في المناطق المتنازع علیھا 

یبقى كما ھو علیھ لكن یرجعون الى محافظاتھم التي یسكنون فیھا

یتم حلھ بصورة كلیھ و یسلمون اسلحتھم 

ان یمنح سلطة اعلى كقوة عسكریة منفصلة

ان یتم حلھ و دمجھ مع الجیش العراقي

الشعبي بعد ان  الان عند التفكیر بالحشد الشعبي على وجھ الخصوص، برأیك ماذا یجب ان یتم فعلھ مع الحشد
یتم تحریر العراق من داعش

النازحین یریدون حلھم/الاغلبیة ترید دمج الحشد الشعبي؛ الكورد

%20 :الغرب
%60 :كوردستان
%51 :مخیم نینوى
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انقسامات حول انخراط الحشد الشعبي في السیاسة

یاسیة عن بصورة عامة ھل توافق ام لا توافق على ان ینخرط الحشد الشعبي اكثر للاشتراك بالعملیة الس
طریق تسجیل احزاب سیاسیة جدیدة و أن یكون لھم مرشحین في الانتخابات القادمة؟

47

61
54 49

1

47
35 36

48

96

0

20

40

60

80

100

المجموع بغداد الجنوب الغرب كوردستان
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المجموع بغداد الجنوب الغرب كوردستان

اوافق لا اوافق

تایید واسع للتجنید الالزامي، ماعدا الشمال

 ھل توافق ام لا توافق على اعادة سیاسة الخدمة العسكریة الالزامیة للجیش العراقي لجمیع الرجال العراقیین
سنة فما فوق؟ 18 عمرمن 

6-                      24+                       3-                          3+                       5+ك2، 15 ∆
اوافق
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فھم ظھور داعش  
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معاملة القوات الامنیة العراقیة للسنة 

الاوضاع الاقتصادیة الردیئة

الحكومات الاجنبیة

الاحزاب السیاسیة

معاملة رئیس الوزراء السابق نوري المالكي للسنة

التوترات الطائفیة في العراق

الفساد

الاختیارالاول في 
و   (%52)الغرب

 الاختیار الاول في
(%47)كوردستان

اي اثنین من التالي ھم الاكثر لوما على ظھور داعش في العراق؟

معظمھم یلومون الفساد، لكن الغرب و الكورد یلومون المالكي
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عرضت داعش خدمات افضل من الحكومة المحلیة 
اوالمركزیة

عرضت داعش الحمایة من الحكومة المركزیة 
والقوات الامنیة

عرضت داعش المال وحیاة افضل على الناس

عرضت داعش صورة جذابة للدین على الناس

استخدمت داعش التھدید بالعنف

الان سأقرا علیك قائمة من الاسباب المحتملة وراء استیلاء داعش على العدید من المناطق في العراق خلال السنوات القلیلة 
الماضیة. من فضلك اخبرني اي سبب من الاتي ھو الاكثر اھمیة  وراء استیلاء داعش على العدید من المناطق في العراق؟

الترھیب و الاقناع: الاستراتیجیات الناجحة لداعش

الاختیار الاول في 
%32 :كوردستان
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ضغط من العائلة والاصدقاء

المعاملة  من قبل الطوائف الاخرى 

الظلم من الحكومة

الاوضاع الاقتصادیة المتردیة

الاداء الحكومي الضعیف

أجبر بعضھم على الانضمام

معتقدات دینیة

اي الان سأقرأ علیك قائمة من الاسباب التي ادت الى انضمام بعض العراقیین الى داعش؟ من فضلك اخبرني 
من الاتي ادیا الى انضمام بعض العراقیین الى داعش اثنین

لكن الدین یكمن وراء انضمام بعض الناس الى داعش
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داعش، حسب المناطقالبعض الى لماذا انضم 
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اي الان سأقرأ علیك قائمة من الاسباب التي ادت الى انضمام بعض العراقیین الى داعش؟ من فضلك اخبرني 
من الاتي ادیا الى انضمام بعض العراقیین الى داعش اثنین
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المجموع بغداد جنوب الغرب كوردستان

القتال ضد داعش ساھم في توحید الشعب 
العراقي

 القتال ضد داعش ادى الى  تقسیم  اكثر للشعب
العراقي

الحرب ضد داعش ساھم في توحید العراق



Page 31

58

74

44 49

91

40

25

55 50

6
0

20

40

60

80

100

المجموع بغداد الجنوب الغرب كوردستان

احدما/ قلق جدا غیر قلق/ قلق قلیلا

الاغلبیة قلقون حول عودة داعش

ام قلق الى حد / ھل ستقول انك قلق جدا من ان یعود داعش والمجموعات المتطرفة الاخرى من الظھور في العراق
ما، لدیك فقط القلیل من القلق، ام انك غیر قلق اطلاقا من معاودة داعش والمجامیع المسلحة للظھور في العراق؟
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نـوى بعـد داعـش یــ ن
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التعلیم والمدارس

البنى التحتیة مثل الشوارع و الجسور

الطائفیة

الوظائف والبطالة

الخدمات الأساسیة مثل الكھرباء و الماء

العراقیین المھجرین داخلیا

خدمات الرعایة الصحیة

الفساد

ارتفاع الاسعار

الأمن

الموصل مخیم نینوى

في مخیم نینوى والموصل  تناقضا صارخا) القلق(تظھر المخاوف 

معالجتھا؟ العراقیة والتي یتوجب على الحكومة تعتبر الاھم  من ھذه الاھتمامات  اثنین اي
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المحافظ المنتخب حالیا

حاكم مدني یعینھ رئیس الوزراء

حاكم مدني ینتخبھ مجلس المحافظة

حاكم عسكري یعینھ رئیس الوزراء

یة الغالب: في مخیم نینوى
لا تختار اي خیار

بح اكثر اي من التالي تعتقد انھ ینبغي ان یحكم نینوى الى ان یتم تحریرھا بالكامل وتص. فكر تحدیدا بنینوى
استقرارا؟

تأیید لحاكم عـسكـري في الموصل

%55 :كوردستان

%59 :موصل
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الفریق نجم الجبوري

المحافظ السابق اثیل النجیفي

اللواء عبد الغني الاسدي

المحافظ نوفل حمادي

اخرى

وزیر الدفاع السابق خالد العبیدي

قائد جھاز مكافحة الارھاب عبد الوھاب الساعدي

یقدم بناءا على ما تعرف، اي من الاشخاص في ادناه س. من فضلك الق نظرة على الاسماء في ھذه القائمة
افضل عمل في ما یتعلق بجلب الاستقرار لنینوى؟

مخیم نینوى والموصل  Iمن الذي سیجلب الاستقرار الى نینوى؟ 
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ذاتي  تربط بمحافظات سنیة اخرى لتشكیل اقلیم ذو حكم شبھ 
اكبر

ردستانتصبح منطقھ متمتعة بحكم شبھ ذاتي مثل حكومة إقلیم ك

تنضم الى كوردستان

تقسیمھا على أساس عرقي وطائفي الى اقالیم مختلفة

 ً تبقى كما ھي علیھ حالیا

عندما یتم تحریر نینوى، اي من التالي تعتقد انھ یجب ان یحدث للمحافظة؟

تبقى نینوى كما ھي الناس ان في خارج كوردستان، یرید 

كوردستان
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31
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صورة العبادي تكسب الدعم من جدید
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الاغلبیة توافق على أداء العبادي مرة اخرى
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من الذین یوافقون  % 

معظم الموافقة لأداء العبادي تأتي من المنطقة الغربیة

ام لا توافق على العمل الذي یقوم بھ حیدر العبادي كرئیس للوزراء؟توافق بشكلٍ عام، ھل 
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ایجابي سلبي

ماعدا كوردستان  Iاستحسان القادة 

عن الشعور  100الآن أرغب بمعرفة شعورك تجاه بعض الأشخاص، المنظمات والأشیاء، حیث سیعبّر الرقم 
لا سلبي ولا إیجابيبشكل خاص   50، وسیكون الرقم السلبي جداً ، وسیعبّر الرقم صفر عن الشعور الإیجابي جداً 

Δ 16 ،23-         4+         1+           3-         7+        0         16+       25+        18+       2- ايجابي ، ك
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الاغلبیة ترید الاستمرار في توجھ العبادي
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المجموع بغداد الجنوب الغرب كوردستان

ارید الاستمرار بالمضي بالاتجاه الذي یأخذ 
حیدر العبادي العراق الیھ

اه ارید ان امضي باتجاه مختلف كلیا عن الاتج
الذي یأخذ حیدر العبادي العراق الیھ

ك2، 16 ∆
+23       -20          +8       -8          +16     -16          +55      -45        +4        0
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العوامل المؤثرة في عراق مابعد داعش
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على المؤسسات الشاملة ان تعمل على تلبیة التطلعات العالیة لدى المواطنین بشأن المستقبل1.

الأولویات  وتقدیم التعویضات الحكومیة والدعم النفسي للضحایا ھي منللمتمین لداعش إن الملاحقة القضائیة 2.
الرئیسیة

، وتحقیق مكافحة الفساد، توفیر فرص عمل –ان یعدوا رؤیة للمستقبل من الضروري على القیادات السیاسیة 3.
.مصالحة طویلة الامد

.

العوامل المؤثرة في عراق مابعد داعش
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المجموع بغداد الجنوب الغرب كوردستان

العراق على الأغلب بلد موحد العراق على الأغلب بلد مقسم

العراقییون منقسمون حول ما اذا كان البلد موحدا

موحد، ك2 ، 15 ∆

+3                +11               -26               +36              +3
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اعتقاد بأن على الاحزاب ان تتصالح، ولیس الشعب

بصورة عامة وبحسب رأیك ، كم من المرجح ان یشھد 
العراق تعاونا اكبر بین الاحزاب السیاسیة في المستقبل 

القریب؟ 
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لحدما/ مرجح جدا غیر مرجح/ مرجح قلیلا

بصورة عامة وبحسب رأیك ، كم من المرجح ان تحسن 
الطوائف والاعراق المختلفة، التي كانت تعیش في مناطق 
محتلة من قبل داعش سابقا، علاقتھا مع بعضھا البعض؟ 

61

74
63

70

17

32
22

27 28

70

0

20

40

60

80

100

المجموع بغداد الجنوب الغرب كوردستان

لحدما/ مرجح جدا غیر مرجح/ مرجح قلیلا



Page 46

14

19

32

33

36

42

57

65

72

72

72

66

0 20 40 60 80

ة اقل اللامركزیة للسلطات الممنوحة للحكومات المحلیة حتى یعتمدون بصور
على الحكومة المركزیة

تعاون اكثر بین الاحزاب السیاسیة

تقلیص ثاثیر نفوذ الدول الاخرى على بلدنا

رؤساء اقامة مؤتمر للمصالحة الوطنیة یشمل السیاسیین، القادة الدینیین و
القبائل ومنظمات المجتمع المدني

دمج وحدات الحشد الشعبي في الجیش العراقي 

انھاء المحاصصة الطائفیة للمناصب الحكومیة والوظائف

فعالة جدا فعالة لحدما 

ھا فعالة جدا لكل واحدة، ارجو ان تخبرني اذا كنت تعتقد ان. الان، ساقرا علیك قائمة من الطرق لتحقیق المصالحة في العراق
. الحة في العراقلتحقیق المصالحة في العراق، فعالة نوعا ما، لیست فعالة كثیرا، ام لیست فعالة على الاطلاق لتحقیق المص

الغاء المحاصصة، دمج الحشد الشعبي ھي الطریقة الرئیسیة للمصالحة
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تأسیس حزب سیاسي جدید متعدد الطوائف

منح سلطة اكبر لرئیس الوزاء العبادي

تأسیس أئتلافات متعددة الطوائف بین الاحزاب السیاسیة

اجراء استفتاء لتحدید وضع المناطق المتنازع علیھا

ازالة الشرعیة عن جمیع المجامیع المسلحة عدا الجیش العراقي والشرطة والبیشمركة

اقامة حوار وطني یجمع جمیع الطوائف لتقریر مستقبل العراق

انشاء برنامج وطني لجعل الشباب الذین عاشوا تحت حكم داعش، اكثر اعتدالا

تشجیع  أئمة الجوامع على تبني وجھات نظر أكثر اعتدالا

مراجعة المناھج الدراسیة في المدارس للتأكید على التنوع والتعایش السلمي

استحداث تدابیر أمنیة أكثر صرامة لمنع ظھور خلایا نائمة في المناطق المحررة

محاربة القساد

توفیر وظائف وخلق فرص اكثر للشباب 

مھم جدا مھم لحدما

طرفة الى الان سأقرأ علیك قائمة من الامور التي یعتقد بعض الناس انھا مھمة للتأكد من عدم عودة داعش او التنظیمات المت
ى لكل واحد منھم، من فضلك اخبرني ان كانت مھمة جدا للتحقق من عدم عودة داعش او التنظیمات المتطرفة ال. العراق

 العراق، او مھمة الى حد ما، او فقط القلیل من الاھمیة، او غیر مھمة اطلاقا في ما یتعلق بالتأكد من عدم عودة داعش او
. التنظیمات المتطرفة

الوظائف و محاربة الفساد افضل طریقة لمنع عودة داعش
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منح العفو للذین جاءؤا واعترفوا بأخطائھم

حایاالزام اؤلئك الذین وجدوا مذنبین على دفع تعویض مالي للض

تل مثل عرض عفو للافراد الذین لم تثبت ادانتھم بسلسلة جرائم ق
القتل والاغتصاب او التشویھ ببتر الاعضاء

محاكمة جمیع المحتجزین من اعضاء داعش 

من الاجراءات  التالیة تعتقد بوجوب فعلھ لاؤلئك الذین ارتكبوا اعمال عنف بالنیابة عن داعش؟ واحداي 

العراقییون یریدون الملاحقة القضائیة لاعضاء داعش



Page 49

6

8

9

9

26

38

0 10 20 30 40 50

العشائر

المحكمة الفدرالیة

الامم المتحدة والمجتمع الدولي 

لجان عدلیة محلیة

محكمة خاصة تختص بداعش

المحاكم العسكریة

الاختیارالاول حسب 
المناطق

اي واحدة من الاجراءات التالیة سیكون الاكثر تأثیرا في الاشراف على عملیة محاكمة اعضاء داعش 
ومساعدة ضحایا جرائمھم؟ 

المطالبة بمحاكم خاصة لمحاكمة اعضاء داعش

%59بغداد

%43 :كوردستان
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حمایة الحقوق القانونیة للاطفال الذین ولدوا نتیجة للعنف الجنسي

تسجیل ونشر قصص جمیع ضحایا داعش

نصب تذكاریة للذین قتلوا وھم یحاربون داعش

مساعدة ضحایا العنف الجنسي على الاندماج في مجتمعاتھم

الاعتراف بالإبادة الجماعیة الایزیدیة

تأسیس منظمة لدعم الضحایا

دعم نفسي

تعویض مالي

ضحایا؟الاولئك من التالي تعتقد بوجوب فعلھما من اجل مساعدة  اثنیناي . عند التفكیر بضحایا داعش

مساعدة ضحایا داعش

%52كوردستان
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روؤساء العشائر

القادة  الدینیین والجوامع

مجالس المحافظات

الامم المتحدة

الحكومة المركزیة

لتوزیع التعویضات على اولئك الذین  الاكثرمن ھذه الاسماء تثق بھ على  واحدمن فضلك اخبرني اي  
تضرروا من داعش؟

وجھات نظر مختلفة حول من یجب ان یوزع التعویضات

%23الجنوب  

الغرب  44%
كوردستان  36%
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نعم كلا

توقعات عالیة للتعویضات الحكومیة

صیبوا برأیك، ھل تعتقد انھ یجب ان یكون لزاما على الحكومة المركزیة ان تعوض الاشخاص الذین خسروا ممتلكاتھم او ا
ع التنمویة؟بواسطة داعش، بتعویض یؤخذ من میزانیة الدولة، حتى ان كان ھذا یعني تخصیص عائد اقل للرواتب و المشاری
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انتعاش الاتجاة في كوردستان

الاتجاه الخاطئ؟ردستان تجري بالاتجاه الصحیح أو ھل تشعر بأنھا تسیر بوبشكل عام، ھل تعتقد بأن الأمور في ك
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كوردستان Iانخفاض الموافقة على أداء البارزاني ، انقسام على ولایة اخرى 

بشكل عام، ھل توافق ام لا توافق على 
العمل الذي یقوم بھ مسعود البارزاني 

كرئیس لكوردستان؟
ود بشكل عام، ھل توافق ام لا توافق على تولي مسع

رئیس لكوردستان؟كالبارزاني ولایة اخرى 
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یجب ان تصبح كوردستان دولة مستقلة یجب ان تقبى كوردستان منطقة حكم ذاتي في العراق

كوردستان Iالاستفتاء الكردي یؤدي إلى الیقین 

كل  سأقرا علیك ازواج من العبارات، أرید منك ان تخبرني أي عبارة من. لنتحوّل الآن الى شيء مختلف
.زوج أقرب لوجھة نظرك
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استخدام الانترنت

ھل لدیك امكانیة استخدام الانترنت بصورة منتظمة؟
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المجموع بغداد الجنوب الغرب كوردستان

نعم كلا

ھل لدیك ھاتف مع امكانبة الوصول إلى الإنترنت؟
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المجموع بغداد الجنوب الغرب كوردستان

نعم كلا


